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Μήνυμα Προέδρου Διεθνούς Ρόταρυ    
 

 

Υπάρχουν πολλά μονοπάτια για την ειρήνη. Στο Ρόταρυ, είμαστε τυχεροί που 
έχουμε  δημιουργήσει «Peace Fellowships», που αποδεικνύουν την αξία ύπαρξής 
τους, ξανά και ξανά.   

Κάθε χρόνο το Ρόταρυ διεθέτει έως και 130 υποτροφίες σε άτομα με ηγετικά 
προσόντα σε όλο τον κόσμο για να μελετήσουν την ειρήνη και την ανάπτυξη. Όσα 
μαθαίνουν,  τα προετοιμάζουν να εργαστούν στην πρόληψη και επίλυση 
συγκρούσεων, προωθώντας τη Θετική Ειρήνη. Ακολουθούν μερικά παραδείγματα 
των δημιουργικών τρόπων για την προώθηση της ειρήνης: 

 

Προώθηση της βιωσιμότητας 
 

Η Alejandra Rueda-Zarate συνδύασε το Rotary Peace Fellowship για την ειρήνη 
και την επίλυση συγκρούσεων με το μεταπτυχιακό της στην ενέργεια και τους πόρους, για να πραγματοποιήσει το 
όνειρό της για να προστατεύσει την κολομβιανή ύπαιθρο. Ίδρυσε τον οργανισμό NES Naturaleza το 2011 για να 
βοηθήσει τους αγρότες στην Κολομβία και σε ολόκληρη την αγροτική Λατινική Αμερική να αποκτήσουν πρόσβαση 
στη γνώση και στην κατάρτιση για την τήρηση των προτύπων βιώσιμης γεωργίας. Αυτή η υποστήριξη βελτίωσε τη 
ζωή σχεδόν 4.500 αγροτών, εμπνέοντας πολλούς από αυτούς να γίνουν επιχειρηματίες και βοήθησε στην 
προώθηση τόσο της φυσικής όσο και της κοινωνικής βιωσιμότητας σε ολόκληρη τη Λατινική Αμερική. 

 

Τέλος στον ρατσισμό 
 

Οι «Συνάδελφοι της Ειρήνης» (Peace fellows)  Geoffrey Diesel και Kathy Doherty , έχουν εφαρμόσει τις 
υποτροφίες τους σε μελέτες για την ειρήνη και την ανάπτυξη, με αποτέλεσμα να συν-ιδρύσουν το Racial Equity 
Project, μια υποεπιτροπή των Rotary Positive Peace Activators στη Βόρεια Αμερική, που δεσμεύεται να μελετήσει 
τρόπους για τη δημιουργία μιας πιο ειρηνικής κοινωνίας μέσω αντιρατσιστικών προσπαθειών . 

 

Το Racial Equity Project εξετάζει σε βάθος το πώς οι οκτώ Πυλώνες Θετικής Ειρήνης, θα μπορούσαν να 
υποστηρίξουν τις προσπάθειες αντιμετώπισης του ρατσισμού και λειτουργεί για να διαδώσει αυτό το μήνυμα σε 
κοινότητες σε όλη τη Βόρεια Αμερική. Ο οργανισμός αναπτύχθηκε αρχικά από τη στρατηγική συνεργασία του 
Ρόταρυ με το Ινστιτούτο Οικονομικών και Ειρήνης, ένα παγκόσμιο think tank αφιερωμένο στην προώθηση της 
Θετικής Ειρήνης. 

 

Διαχείριση καταστροφών με χρήση δεδομένων 
 

Στο ίδιο πλαίσιο, ο Jamie LeSueur απέκτησε μεταπτυχιακό δίπλωμα στις κοινωνικές επιστήμες στην έρευνα για 
την ειρήνη και τις συγκρούσεις. Τώρα ηγείται των επιχειρήσεων έκτακτης ανάγκης για τη Διεθνή Ομοσπονδία  
Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου, θέτοντας ένα πλαίσιο διαχείρισης και λειτουργίας για τη συνεργασία 
των φορέων σε καταστάσεις αντιμετώπισης καταστάσεων έκτακτης ανάγκης. 

 

Ο Jamie ανακάλυψε ότι τα ερευνητικά δεδομένα είναι ένα ισχυρό εργαλείο, που προσφέρει στον περίπλοκο 
κόσμο της αντιμετώπισης καταστροφών. Ανεξάρτητα από το τους περιορισμούς που μπορεί να προκύπτουν απ΄ 
τα πρωτόκολλα ενός οργανισμού, η έρευνα σαν θεμέλιο για τη λήψη αποφάσεων, βοηθά στην αποσαφήνιση 
ακόμη και των πιο περίπλοκων καταστάσεων έκτακτης ανάγκης. 

 

Αυτές οι ιστορίες - και εκατοντάδες σαν αυτές - δείχνουν πώς το Ρόταρυ δημιουργεί μια γενιά ηγετών έτοιμη  και 
ικανή να οικοδομήσει την ειρήνη παγκοσμίως. Σχεδόν 1.800 υπότροφοι της ειρήνης έχουν αποφοιτήσει από τα 
Ροταριανά Κέντρα Ειρήνης και προσφέρουν τις γνώσεις τους σε περισσότερες από 140 χώρες. 

 

Ελπίζω και εύχομαι, το συνεχές έργο των υποτρόφων της ειρήνης και των Μελών του Ρόταρυ που τους 
υποστηρίζουν, να σας εμπνεύσει να συνεχίσετε να δημιουργείτε ελπίδα στον κόσμο μέσω της προσφοράς, της 
συγκέντρωσης οικονομικών πόρων και της δημιουργικής σκέψης. 

  

            Gordon R. McInally      
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        Μήνυμα Διοικητή 2475 Π.Δ.Ρ.     
 
              

  Στο ροταριανό ημερολόγιο, ο μήνας Μάρτιος είναι αφιερωμένος στο Νερό και 

την Υγιεινή, έναν από τους 7 τομείς εστίασης του Ρόταρυ.  

  Τα Ηνωμένα Έθνη εκτιμούν ότι 2,6 δις άνθρωποι στον πλανήτη δεν έχουν 

πρόσβαση σε επαρκείς εγκαταστάσεις υγιεινής, 884 εκατομμύρια άνθρωποι 

στον πλανήτη δεν έχουν καθαρό πόσιμο νερό και εκατομμύρια άνθρωποι στον 

κόσμο πεθαίνουν από ασθένειες που μεταφέρονται από μολυσμένο νερό.  

  Περισσότερο λυπηρό είναι το γεγονός ότι 6.000 παιδιά, πεθαίνουν καθημερινά 

από ασθένειες που οφείλονται στην έλλειψη υγιεινής.  

  Από το 2014, το Ροταριανό Ίδρυμα έχει επενδύσει 150.000.000+ USD  για το 

νερό και την υγιεινή παγκοσμίως,  σε περισσότερα από 2.000 μεγάλα έργα. 

      Μέσω αυτής της επένδυσης και της εθελοντικής προσφοράς των 

Ροταριανών, συμβάλλουμε  στη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης και αναβάθμιση βασικών υπηρεσιών 

υγιεινής σε τοπικές κοινότητες. Το καθαρό νερό και η εκμάθηση διαβίωσης με έναν υγιεινό τρόπο ζωής, είναι 

βασικές προϋποθέσεις για υγιές περιβάλλον και παραγωγική ζωή. Μόνο μέσω της εκπαίδευσης προωθούνται 

οι καλές συνήθειες υγιεινής, όταν βέβαια υπάρχει η πρόσβαση σε αυτές. Όταν ο κόσμος έχει πρόσβαση σε 

καθαρό νερό και υγιεινή διαβίωση, οι αρρώστιες που προέρχονται από μολυσμένο νερό μειώνονται, τα παιδιά 

είναι υγιέστερα και οι μητέρες τους δεν σπαταλάνε άσκοπο χρόνο για να μεταφέρουν νερό από μια 

απομακρυσμένη πηγή, όπως συμβαίνει  σε κάποιες αγροτικές περιοχές της Αφρικής.  

    Ευθύνη στην ύπαρξη των προβλημάτων που σχετίζονται με το νερό, έχουν τόσο οι ανθρώπινες παρεμβάσεις, 

όσο και η κλιματική αλλαγή, που μαζί έχουν επηρεάσει σημαντικά την ποσότητα και την ποιότητα του νερού 

σ’ ολόκληρο τον πλανήτη. Οι περίοδοι ανομβρίας συνιστούν πραγματικό εφιάλτη για την ανθρωπότητα και το 

πρόβλημα απασχολεί όχι μόνο τον τρίτο κόσμο, αλλά και της αναπτυγμένες χώρες. Πρώτα απ΄ όλα δεν πρέπει 

να ξοδεύουμε το νερό άσκοπα, με αμέλεια. Ο καθένας από μας οφείλει να παίρνει απλές, καθημερινές 

ατομικές πρωτοβουλίες που να αποσκοπούν στην εξοικονόμησή του πολύτιμου αυτού αγαθού.  

    Η επάρκεια του νερού σε ποσότητα, αλλά και ταυτόχρονα καθαρό, είναι ισότιμο δικαίωμα όλων και 

συμπεριλαμβάνεται στην Διακήρυξη του ΟΗΕ για τα δικαιώματα των ανθρώπων. Η υιοθέτηση μέσα απ΄την 

εκπαίδευση ενός υγιεινού τρόπου διαβίωσης και συνθηκών, όπως το καθημερινό πλύσιμο χεριών με νερό και 

σαπούνι και γενικότερα η σωματική υγιεινή, συμβάλλουν στην πρόληψη και καταπολέμηση των ασθενειών. 

Είναι χρήσιμο να θυμηθούμε αντίστοιχες ιατρικές συμβουλές στα πρόσφατα χρόνια της πανδημίας. 

    Τα αυτονόητα στις αναπτυγμένες χώρες, είναι αδιανόητα σε κάποιες άλλες. Οργανώνουμε δράσεις, 

κινητοποιούμε συμπολίτες μας για την εξοικονόμηση υδάτινων πόρων ως κοινωνικό αγαθό  και επιδιώκουμε  

την ενεργή συμμετοχή τους για την προστασία του περιβάλλοντος. 

    Η ενίσχυση του Ροταριανού Ιδρύματος για την εξασφάλιση της δυνατότητας  εκτέλεσης τέτοιων μεγάλων 

έργων, αποτελεί διαχρονική απόδειξη ότι συνεχίζουμε ως Ροταριανοί να «Δημιουργούμε Ελπίδα στον Κόσμο»! 

    Εύχομαι σε όλες και σε όλους αισιοδοξία και δύναμη, ώστε να συνεχίσουμε με επιμονή το έργο μας. 

    Με αισθήματα ροταριανής εκτίμησης και αγάπης, 

                                  Δημήτρης 
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 Ανακοίνωση Υποψηφιότητας υποδ. Διοικητή 2475 Π.Δ.Ρ (2026-2027)     
 

 

       Σύμφωνα με τις προϋποθέσεις του Καταστατικού και του Εσωτερικού Κανονισμού της 2475 Περιφέρειας 
Δ.Ρ. και εντός της χρονικής προθεσμίας που είχε τεθεί στην Επιστολή Διοικητή μηνός Φεβρουαρίου 2024 για 
την υποβολή υποψηφιοτήτων Διοικητή 2026-27 της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ, μόνη 
υποβληθείσα υποψηφιότητα είναι αυτή του ροτ. Χαράλαμπου  Τιγγινάγκα, Μέλους του Ρ.Ο. Αθήναι, 
β.Διοικητή.     Η ανακήρυξή του ως Υποδ. Διοικητής 2026-27, θα πραγματοποιηθεί επίσημα την Κυριακή 12 
Μαΐου 2024, στην διάρκεια του Πανελλήνιου Συνεδρίου της 2475 ΠΔΡ στην Καλαμπάκα. 

                                       Παρατίθεται το σχετικό βιογραφικό σημείωμα : 
  

   ροτ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  ΤΙΓΓΙΝΑΓΚΑΣ (Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ)  
 

 

    Γεννήθηκε στην Αθήνα στις 11 Μαΐου 1959. Σπούδασε στο Τμήμα 
Φυσικοθεραπείας των Τ.Ε.Ι Θεσσαλονίκης (1978 - 1982), ενώ απέκτησε και 
Μεταπτυχιακό Τίτλο (MSc) στην «Μοριακή και Εφαρμοσμένη Φυσιολογία», 
Κλινικής Εξειδίκευσης: «Φυσική Αποκατάσταση: Χειροθεραπεία» (Physical 
Rehabilitation: Manual Therapy) από την Ιατρική Σχολή Ε.Κ.Π.Α. (2020). Το 1990 
εκπαιδεύτηκε στον τομέα της αποκατάστασης κακώσεων της σπονδυλικής στήλης 
από το STOKE MANDEVILLE HOSPITAL - NATIONAL SPINAL INJURY CENTER, U.K. Το 
1983 ίδρυσε το Κέντρο Λειτουργικής Αποκατάστασης «PHYSIO - Η αρμονία στη 
λειτουργικότητα», το οποίο διευθύνει έως και σήμερα. Παράλληλα, από 20 Νοεμβρίου 1986 έως 25 Ιουλίου 
2018 εργάστηκε ως Φυσικοθεραπευτής στο Αντικαρκινικό Ογκολογικό Νοσοκομείο Αθηνών «Ο Άγιος Σάββας», 
όπου διετέλεσε προϊστάμενος του τμήματος Φυσικοθεραπείας του Νοσοκομείου (1999-2018).  
 

   Έχει διδάξει ως εισηγητής στο Μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών «Μοριακή και Εφαρμοσμένη 
Φυσιολογία» (Ιατρική Σχολή ΕΚΠΑ, 2018 -2019) και στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Νευρολογικά 
Νοσήματα - Σύγχρονη Πρακτική Βασισμένη σε Ενδείξεις», στην Νοσηλευτική Σχολή - ΤΕΙ Αθήνας (2019). Έχει 
συμμετάσχει ως εισηγητής σε πλήθος συνεδρίων σε Ελλάδα και εξωτερικό. Έχει δραστηριοποιηθεί ως 
διδάσκων - εκπαιδευτής στο ΚΕΚ του Νοσοκομείου «Ο Άγιος Σάββας» (1998 – 2015) και έχει διοργανώσει 
ημερίδες και συνέδρια, με θέμα «ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ & ΟΓΚΟΛΟΓΙΑ», στο Νοσ. «Ο Άγιος Σάββας» (2001 – 2018). 
 

   Διαθέτει πλούσια συγγραφική δραστηριότητα, έχει γράψει ή έχει συμμετάσχει στη συγγραφή των παρακάτω 
βιβλίων: «Ατλαντο-ινιακή Ένωση – Μια αμφίδρομη σχέση», Αθήνα 2024.  «Χρόνιος Πόνος, η παραφωνία του 
Εγκεφάλου-Μία εναλλακτική πρόταση», Αθήνα 2015. «Ογκολογική Αποκατάσταση», Αθήνα 2008. 
«Φυσιοθεραπεία στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας» συμμετοχή στην συγγραφή του βιβλίου που 
επιμελήθηκαν οι: Ν. Μαγγίνα, Υπ. Γούλια για την Ελληνική Εταιρεία Εντατικής Θεραπείας, (2014 – 2015). 
Εκδίδει το περιοδικό «PhysioMag» από το 2015, διατηρεί ιστοσελίδα physio.gr από  το 1998 και πραγματοποιεί 
δημοσιεύσεις άρθρων σε επιστημονικά περιοδικά του εξωτερικού.  
 

   Είναι μέλος στον Πανελλήνιο Σύλλογο Φυσικοθεραπευτών (Π.Σ.Φ.), Γενικός Γραμματέας της Ελληνικής 
Επιστημονικής Εταιρίας Φυσικοθεραπευτών (Ε.Ε.Ε.Φ.), μέλος του “ACKERMANN CHIROPRACTIC NETWORK”, 
Sweden, μέλος του “THE CRANIOSACRAL SOCIETY, THE PRACTITIONER FOR UPLEDGER CRANIOSACRAL 
THERAPY”, U.K., μέλος του “UPLEDGER INTERNATIONAL ASSOCIATION OF HEALTHCARE PRACTITIONERS”, 
U.S.A., μέλος του “AMERICAN CRANIOSACRAL THERAPY ASSOCIATION”.  
 

   ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΔΡΑΣΗ: Μέλος του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών, από το 2009. Διετέλεσε Πρόεδρος του  Ομίλου, 
τις ροταριανές περιόδους: 2019-2020, 2020-2021, 2021-2022. Διετέλεσε Πρόεδρος της Επιτροπής 
«Προσέλκυσης Νέων Μελών» της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ για την ροταριανή περίοδο 2022 -
2023. Διατελεί Βοηθός Διοικητής της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ για την ροταριανή περίοδο 2023 -
2024. Τιμήθηκε το 2022 για το έργο του ως πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών με τη διάκριση «Paul 
Harris Fellow», από την 2470 Περιφέρεια του Διεθνούς Ρόταρυ.  
 

   Γνωρίζει άριστα την Αγγλική. 
 

   Είναι  παντρεμένος  με την Αθηνά Κατσιμήτρου και έχει μία κόρη, την Έλλη, Ψυχολόγο, MSc. 
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Χορηγίες για το Συνέδριο της 2475 Περιφέρειας στην Καλαμπάκα 

Αγαπητά Ροταριανά Μέλη, Χορηγοί και φίλοι του Ρόταρυ, 
 

  Το φετινό συνέδριο της 2475 Περιφέρειας του Δ.Ρ. θα λάβει χώρα  το τριήμερο 10-12 Μαΐου στην Καλαμπάκα,  
στο Ξενοδοχείο ΑΜΑΛΙΑ. 
 

  Σε αυτό, αναμένεται να συμμετάσχουν περισσότερα από 300 άτομα, στα οποία μεταξύ των ροταριανών και 
των συνοδών τους, περιλαμβάνονται και φίλοι του Ρόταρυ από όλη την Ελλάδα και χώρες του εξωτερικού. 
 

  Το γιορτινό αυτό τριήμερο μας δίνεται η δυνατότητα σύσφιξης σχέσεων,   συναδέλφωσης, ανασκόπησης και 
απολογισμού της προσφοράς όλων των Ομίλων στην τοπική κοινότητα και την ευρύτερη κοινωνία. Αποτελεί 
συνάμα μιας πρώτης τάξεως ευκαιρία προβολής και δικτύωσης των επαγγελματικών μας δυνατοτήτων.  
Εξάλλου, η επαγγελματική διασύνδεση υπήρξε ανέκαθεν μια θεμελιώδης αρχή του Οργανισμού που 
υπηρετούμε και των αξιών του. 
 

  Με επίκεντρο την αποτελεσματικότερη διαχείριση και εξασφάλιση πόρων προς διάθεση σε κοινωφελείς 
σκοπούς και πάντα βασιζόμενη σε διεθνείς πρακτικές του Δ.Ρ., η 2475 Περιφέρεια, αποφάσισε φέτος να 
προσφέρει τη δυνατότητα αναγνώρισης της προσφοράς όσων επαγγελματιών και εταιρειών συνδράμουν 
οικονομικά στην διεξαγωγή του Συνεδρίου (Χορηγοί), με αντιστάθμισμα τη  δυνατότητα προβολής τους. 
 

  Ως εκ τούτου, παρατίθενται οι δυνατότητες χορηγιών, για τυχόν ενδιαφερόμενους: 
 

Υποστηρικτής Συνεδρίου 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ.: €250  
Παροχές: 

 Ενημερωτικό Υλικό στη Τσάντα Συνέδρων 

 Ολοσέλιδη καταχώριση στο Πρόγραμμα του Συνεδρίου (μεγέθους Α5 
Μεγάλος Χορηγός : €400 
Παροχές: 

 Ενημερωτικό Υλικό στη Τσάντα Συνέδρων 

 Ολοσέλιδη καταχώριση στο Πρόγραμμα του Συνεδρίου (μεγέθους Α5) 

 Μπάνερ χορηγού στην είσοδο του ξενοδοχείου  
Χορηγίες σε Είδος:  
Θα γίνονται αποδεκτές μετά τη σύμφωνη γνώμη της Οργανωτικής Επιτροπής του Συνεδρίου.  
Παροχές: Θα περιλαμβάνεται προϊοντικό φυλλάδιο του Χορηγού στη Τσάντα των Συνέδρων. 
 

 

  Λοιπές χορηγικές δυνατότητες μπορούν να συζητηθούν κατά περίπτωση με τη Γραμματέα της 2475 ΠΔΡ  Έλενα 
Νικολοπούλου (nikolopoulou.elena@gmail.com),  
 

  Κάθε αίτημα-πρόταση πρέπει να έχει αποσταλεί, το αργότερο μέχρι 22 Μαρτίου 2024, ώστε να ακολουθήσει 
η διαδικασία παραλαβής των καταχωρήσεων και πληρωμών. 

 

  Ευελπιστώ στη συνδρομή σας στη μεγάλη αυτή γιορτή της Περιφέρειάς μας.        

Με ροταριανούς χαιρετισμούς, 
 

Δημήτρης Μπέκος -   Διοικητής 2475 Π.Δ.Ρ. 
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Εκπαιδευτικά Σεμινάρια (DTTS και PETS) 
της 2475 Περιφέρειας ΔΡ για το ροτ. έτος 2024-25 

 
 

            

    Τα Εκπαιδευτικά Σεμινάρια (DTTS και PETS) της 2475 Περιφέρειάς μας, θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο και 
την Κυριακή 6 και 7 Απριλίου στο ξενοδοχείο Domotel Kastri, στην Κηφισιά. 
 

   Αυτήν τη χρονιά θα έχουμε τη χαρά να έχουμε μαζί μας στην εκπαίδευση και 3 εκπαιδευτές του Διεθνούς Ρόταρυ, 
οι οποίοι θα συντονίσουν διαδραστικές παρουσιάσεις, με σκοπό την ενεργή συμμετοχή τόσο των Προέδρων των 
Ομίλων όσο και των Προέδρων και Συντονιστών των Επιτροπών της Περιφέρειας. Γι’ αυτόν τον λόγο η Περιφέρεια 
οργανώνει μόνο ένα DTTS και PETS. 
 

     Όπως πάντοτε, πέρα από την εκπαίδευση θα μας δοθεί η ευκαιρία να ανανεώσουμε τις σχέσεις Ροταριανής 
Συναδέλφωσης και Φιλίας. 
 

      Η ενεργός συμμετοχή όλων και συνάμα, η εποικοδομητική ανταλλαγή και σύνθεση απόψεων, θα συμβάλλουν 
ουσιαστικά στην εμπέδωση μια ακόμα πιο στενής και γόνιμης συνεργασίας μεταξύ του Διοικητή και των 
Ροταριανών της Περιφέρειάς μας. 
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                        Ινστιτούτο Προώθησης Επιχειρηματικότητας Νέων (ΙΠΕΝ) 
         και Κοπή Πρωτοχρονιάτικης Πίτας της 2475 Περιφέρειας ΔΡ για το  2024 
 

 

 

      Η 2475 Περιφέρεια Διεθνούς Ρόταρυ και το Ινστιτούτου Προώθησης Επιχειρηματικότητας Νέων (Ι.Π.Ε.Ν.), 
διοργάνωσαν με απόλυτη επιτυχία την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου στη Θεσσαλονίκη (Ξενοδοχείο Hyatt Regency), 
ημερίδα με θέμα «Υποστήριξη και ανάπτυξη της νέας καινοτόμου επιχειρηματικότητας» στο πλαίσιο του 32ου 
Money Show (https://www.moneyshow.org/) και προκειμένου να  "αποκεντρωθούν"  σημαντικές δράσεις της 
Περιφέρειάς μας.  
  

     Ομιλητές ήταν:  ροτ. Γεώργιος Δουκίδης, (Ρ.Ο. Κηφισιά), Καθηγητής Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών,  Δρ 
Παναγιώτης Κετικίδης, Πρόεδρος Αλεξάνδρειας Ζώνης Καινοτομίας και Συν-Ιδρυτής του Ελληνικού Δικτύου 
Επιχειρηματικών Αγγέλων (HeBAN), Ευθύμης Γεωργακόπουλος, Διευθυντής Λειτουργιών του Επιχειρηματικού 
Επιταχυντή EGG της Eurobank, Δρ Έρη Τόκα, Υπεύθυνη Γραφείου Μεταφοράς Τεχνολογίας, Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Κώστας Φούσκας, Αναπληρωτής Καθηγητής και Διευθυντής Μονάδας Μεταφοράς 
Τεχνολογίας και Καινοτομίας, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας. 
 

       Οι ομιλητές ανέλυσαν τη παρούσα κατάσταση, τις προκλήσεις του 
οικοσυστήματος υποστήριξης της νέας καινοτόμου επιχειρηματικότητας στην 
Ελλάδα και πως οι νέοι επιχειρηματίες μπορούν να πάρουν τις σχετικές 
υπηρεσίες για να ιδρύσουν και αναπτύξουν την νέα επιχείρηση τους. 
Συγκεκριμένα παρουσιάστηκε ο ρόλος των ζωνών καινοτομίας στη φιλοξενία 
των startups, οι υπηρεσίες που προσφέρουν οι επιχειρηματικοί επιταχυντές 
στην ανάπτυξη των startups, ο αναβαθμισμένος ρόλος των γραφείων 
μεταφοράς τεχνολογίας στα ΑΕΙ ώστε οι ερευνητές να αξιοποιήσουν την 
έρευνα τους και να δημιουργήσουν spin-offs και τέλος, το πως τα 
εξειδικευμένα funds χρηματοδοτούν τα startups. Επίσης οι ομιλητές 
αναφέρθηκαν με παραδείγματα στους φορείς που εκπροσωπούσαν. 
 
 

     Το θέμα κράτησε αμείωτο το ενδιαφέρον των παρευρισκομένων, με τη σημαντική συνδρομή του ροτ. Γιώργου 
Δουκίδη (Ρ.Ο. Κηφισιά), καθ. του Οικονομικού Πανεπιστημίου, ο οποίος εξασφάλισε αξιόλογους ομιλητές, 
δίνοντας έμφαση στην υποστήριξη και ανάπτυξη νεοφυών επιχειρήσεων (startups). 
 

      Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την Κοπή Πίτας της 2475 Π.Δ.Ρ. για τη νέα χρονιά και το φλουρί κέρδισε η νυν 
Πρόεδρος  του Ρ.Ο. Λάρισα Ανατολική και πβΔ, Ελένη Κατσαούνη  
 

      Η συμμετοχή ροταριανών και φίλων του ρόταρυ ήταν πέραν κάθε προσδοκίας (πλέον των 90 ατόμων) και 
η Διοίκηση της Περιφέρειας συγχαίρει και ευχαριστεί τους πΔ , τον εψ. Διοικητή, τους  Αξιωματούχους και τα Μέλη 
μας που ενστερνίστηκαν το πνεύμα και το σκοπό  της όλης εκδήλωσης, τιμώντας την Περιφέρεια, ταξιδεύοντας 
ακόμα και πολλά χιλιόμετρα, ώστε να παραστούν δίνοντας ένα δυναμικό  ροταριανό "παρών". 
 
  
  
     
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
           
                          
                                                ( συνέχεια  στη σελ. 9) 

ΜΗΝΑΣ  ΜΑΡΤΙΟΣ 2024 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ.                                  Σελ.  8

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwww.moneyshow.org%2F%3Ffbclid%3DIwAR0bqjlp0SXg-keWFTsSZq9wyoejrNgqbuEUc_jfVdDNjjH0OZijP8Uk1bg&h=AT0QjYhO2Q7jRydkXCpPsKFrYKRK4lFIrN19T9zCE2bDs7i8KwrS5l77BjW4ptMiQyPGs7e4adVvyxDBKyRqTmAhoIqTYxXJJ_zUcC9Vq9Pd_ccQ-K8RZXYzE8lu1OLHFufg&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2yOJVI475xvffiMIsu_uXO4pjmpgEEnw474gCIeIe8tQn8Srelh65mgw-s66E1GXpRVp2ZUkd83b2rK3FNPd2HM1GL6t0CSNrnToNpeY6seuKGH9ONh8-ZL5s0cG4Bb1z1Jsvvt6cDVaQxSdpd-yEXvS61EI2QrpF2ZK9suc93dIX-L2pLeMim9i-b638Jt-il6UrRbmUW


                                                                                                  

                                 Ινστιτούτο Προώθησης Επιχειρηματικότητας Νέων (ΙΠΕΝ) 
             και Κοπή Πρωτοχρονιάτικης Πίτας της 2475 Περιφέρειας ΔΡ για το  2024 
                                           (συνέχεια  από τη σελ. 8)    
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Ινστιτούτο Προώθησης Επιχειρηματικότητας (ΙΠΕΝ) - Ιστορική διαδρομή 
 

Το ΙΠΕΝ υποστηρίζει δράσεις υπέρ της Νεότητας. Στηρίζεται στην δεξαμενή 
των διαφορετικών επαγγελμάτων, ενασχολήσεων, κλήσεων, ικανοτήτων και 
κυρίως εμπειριών των Ροταριανών, οπότε τους  δίνεται και η ευκαιρία, να 
υπηρετήσουν την νεότητα και επομένως την πατρίδα μας. Όλοι αυτοί οι 
διανοητικοί πόροι, όλος αυτός ο συσσωρευμένος διανοητικός πλούτος, είναι 
ευκαιρία να αξιοποιηθεί με τον καλύτερο τρόπο.   
Σκοπός: 
Να δώσει στους νέους κατάλληλες κατευθύνσεις (και μόνον), ώστε να 
παραμείνουν στην Ελλάδα και να δημιουργήσουν πρόσθετη αξία για τον εαυτό 
τους και βιώσιμες επιχειρηματικές δραστηριότητες, που προσφέρουν θέσεις 
εργασίας, ανάπτυξη και προστιθέμενη αξία στην Εθνική Οικονομία. 
Δραστηριοποιείται κινητοποιώντας τους Ροταριανούς:  
1. Να βοηθήσουν τους νέους με ημερίδες και σεμινάρια για να ακολουθήσουν καινοτόμες δραστηριότητες στη καριέρα 

τους, που θα τους εξασφαλίσουν επίτευξη των επαγγελματικών τους στόχων. 
2. Να βοηθήσουν τους νέους να μπουν γρήγορα και αποτελεσματικά στον τομέα της καινοτόμου επιχειρηματικότητας.  
3. Να βοηθήσουν νέους επιχειρηματίες να αντιμετωπίσουν τις δυσκολίες της διοίκησης και της επικοινωνίας τους, με 

τους συνεργάτες, προμηθευτές κλπ.  
4. Να βοηθήσει(-ουν) νέους εργαζόμενους να αντιμετωπίσουν τις δυσκολίες σε καμπές της καριέρας τους.  
5. Να βοηθήσει(-ουν)  μαθητές και φοιτητές να κάνουν επιτυχημένες επιλογές σχολείων.   
10 Χρόνια Ύπαρξης 
Ξεκίνησε με πρωτοβουλία του Ρ.Ο. Κηφισιά Πολιτεία το ροτ, έτος 2013-14 με Πρόεδρο την Λίνα Βάντζιου και Διοικητή της 
Περιφέρειας τον Κοσμά Χουτουριάδη, υπό την Επιτροπή Επαγγελματικής Δράσης της Περιφέρειας. Την Ομάδα 
Κατεύθυνσης του ΙΠΕΝ, εκτός από τους αναφερθέντες πλαισίωσαν οι πρώην Διοικητές Λορέντζος Χαζάπης και Γιώργος 
Αποστολάκος, ο Εκπαιδευτής της Περιφέρειας Παν. Κατρούγκαλος, με Γραμματέα τον π.β. Διοικητή Δημήτρη Κόλλια και 
Επιστημονικό Συνεργάτη τον Καθηγητή του Οικον. Πανεπιστημίου Γιώργο Δουκίδη.  
Το ροτ. Έτος 2016-17 το ΙΠΕΝ έγινε Επιτροπή της Περιφέρειας και ο ΡΟ Κηφισιά Πολιτεία εξακολουθεί να είναι ο βασικός 
διοργανωτής των Ημερίδων. 
Οι Δράσεις του Ινστιτούτου Προώθησης Επιχειρηματικότητας Νέων. 
Έχουν πραγματοποιηθεί πολλά σεμινάρια σε θέματα Διοίκησης Επιχειρήσεων, Coaching σε νεοσύστατες Επιχειρήσεις και 
οι ακόλουθες Ημερίδες: 
16 Φεβρουαρίου 2014 – Ριζάριο Ίδρυμα, Χαλάνδρι – Ημερίδα: Κρίσιμοι παράγοντες για την αποτελεσματικότητα της 
νεανικής καινοτόμου επιχειρηματικότητας.  
5 Απριλίου 2014 – Ηλιούπολη – Ημερίδα: Αξιοποίηση Ψηφιακής Τεχνολογίας για Προώθηση -  Πωλήσεις. 
28 Ιουνίου 2014 – Ηράκλειο – Ημερίδα: Παράγοντες επιτυχίας της νεανικής επιχειρηματικότητας. 
2 Νοεμβρίου 2014 – Πάτρα – Ημερίδα: Παράγοντες επιτυχίας της νεανικής επιχειρηματικότητας.  
24 Ιανουαρίου 2015 – Αγρίνιο – Ημερίδα: Από την Αγροτική στην (Μετά-)Μεταποιητική Παραγωγή  
14 Μαρτίου 2015 – Κηφισιά – Ημερίδα: Αναπροσανατολισμός Καριέρας 
9 Ιανουαρίου 2016 – Κηφισιά – Ημερίδα: Αξιοποίηση Έρευνας για Καινοτομία και Επιχειρηματικότητα. Κύριος Ομιλητής 
Καθηγητής του Μ.Ι.Τ. Κωνσταντίνος Δασκαλάκης. 
27 Μαΐου 2017 – Αίγλη Ζαππείου, Αθήνα – Βιωματικό Business Game. Εκπαιδευτής Μάρκος Μαντές 
27 Ιανουαρίου 2018 – Κηφισιά – Ημερίδα: Branding και Διεθνές Marketing. Κύριοι Ομιλητές: Peter Ekonomides, Καθ. Γ. 
Αυλωνίτης 
16 Φεβρουαρίου 2019 – Κηφισιά – Ημερίδα: Ηγεσία σε Ταραγμένους Καιρούς. Κύριοι Ομιλητές: Καθ. Δημ. Μπουραντάς, 
Πάνος Παχατουρίδης, ΕΜΕΑ Partner Ecosystem Manager, Facebook  
13 Απριλίου 2019 – Κώς – Ημερίδα: Στρατηγικές και εργαλεία ανάπτυξης μιας σύγχρονης Επιχείρησης  
17 Ιανουαρίου 2021 – Διαδικτυακή Ημερίδα σε συνεργασία με τα Ροταράκτ: Το μέλλον της Εργασίας 
26 Φεβρουαρίου 2022 – Διαδικτυακή Ημερίδα σε συνεργασία με τα Ροταράκτ: Ανάπτυξη της Καινοτόμου 
Επιχειρηματικότητας στην Ελλάδα 
19 Φεβρουαρίου 2023 – Γραφεία Περιφέρειας – Σε συνεργασία με τα Ροταράκτ: Soft Skills: Filling the Gap 
7 Μαΐου 2023 – Κηφισιά – Ημερίδα: Ελληνική Επιχειρηματικότητα: Προοπτικές και Προκλήσεις  
11 Φεβ 2024 – Θεσσαλονίκη (Ξεν. Ηyatt Regency) - Ημερίδα «Υποστήριξη και ανάπτυξη της νέας καινοτόμου 
επιχειρηματικότητας» στο πλαίσιο του 32ου Money Show (https://www.moneyshow.org/). 
 

Σημ: Οι παρουσιάσεις των εκδηλώσεων στο facebook: Ινστιτούτο Προώθησης Επιχειρηματικότητας Νέων  
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      Ολοκλήρωση Disaster Response Grant της 2475 Π.Δ.Ρ. ( Β΄Μέρος - Αλεξανδρούπολη) 
    

    Υλοποιήθηκε και το 2ο μέρος του Disaster Response Grant που η 2475 Περιφέρεια Δ.Ρ. ζήτησε και έλαβε από 
το Ρ.Ι. και αφορά πυρόπληκτες περιοχές της Περιφέρειας, σε συνέχεια του 1ου μέρους χρηματοδότησης και 
υλοποίησης έργου από το Ρ.Ο. Ρόδος Κολοσσός.  
   

     Η παράδοση τριών οργάνων παιχνιδιού παιδικής χαράς στους μαθητές του 
9ου Νηπιαγωγείου Αλεξανδρούπολης, τα οποία τοποθετήθηκαν στον 
προαύλιο χώρο του σχολείου, πραγματοποιήθηκε στις 28 Φεβρουαρίου 2024, 
με την παρουσία του Δημάρχου Αλεξανδρούπολης Γιάννη Ζαμπούκη, του 
Αντιδημάρχου Τεχνικής Υπηρεσίας και Πολεοδομίας Ιωάννη Ναϊτίδη, 
Προέδρου και Μελών του Ροταριανού Ομίλου Αλεξανδρούπολης, καθώς και 
εκπροσώπου του 9ου Νηπιαγωγείου Αλεξανδρούπολης.  
    Δυστυχώς λόγω δυσχερειών (πανελλαδική απεργία), η προγραμματισμένη 
παρουσία του Διοικητή της 2475 Π.Δ.Ρ. δεν ήταν δυνατή και αναγνώστηκε σχετικός χαιρετισμός, ενώ την 
Περιφέρεια εκπροσώπησε ο Β.Δ. ροτ. Αθανάσιος Κατσίκης. 
   

    Το έργο ολοκληρώθηκε με μέριμνα του Ρ.Ο Αλεξανδρούπολης και σε συνεργασία με το Δήμο 
Αλεξανδρούπολης, μετά από μελέτη και επίβλεψη πιστοποιημένου πολιτικού μηχανικού και εξειδικευμένου 
συνεργείου. Τα νέα όργανα θα προσφέρουν στους μαθητές τη δυνατότητα να δραστηριοποιηθούν και να 
αναπτύξουν πολύτιμες και απαραίτητες σωματικές δεξιότητες. 
 

    Υπογράφηκε πρωτόκολλο παραλαβής παράδοσης και οι μικροί μαθητές χαρίσανε ένα κολάζ στον Όμιλο και 
το Δήμαρχο, ως ευχαριστήριο για την κατασκευή της παιδικής χαράς. 

 

    Όλοι μαζί «Δημιουργούμε Ελπίδα στον Κόσμο» ! 
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    ΔΡΑΣΗ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ της 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 
 

 

     Στο πλαίσιο του εορτασμού των 119ων γενεθλίων του Ρόταρυ και των δράσεων ανθρωπιστικού έργου της 
Περιφέρειας, στις οποίες συμπεριλαμβάνεται και η εθελοντική αιμοδοσία για το τρέχον ροταριανό έτος, 
πραγματοποιήθηκε  Πανελλήνια Εθελοντική Αιμοδοσία,  με σκοπό την ενίσχυση της τράπεζας αίματος της 2475 
ΠΔΡ (κωδικός 12941) και με τις οδηγίες του Προέδρου της Επιτροπής Αιμοδοσίας της Περιφέρειας, ροτ. Γιώργου 
Σταυρόπουλου. H δράση είχε πολυήμερη διάρκεια, με οργανωμένες αιμοδοσίες  για Ροταριανούς και 
Ροταράκτορες σε όλα τα κέντρα και σταθμούς αιμοδοσίας της χώρας,  με κυριότερες ημερομηνίες για αιμοδοσία, 
την Πέμπτη 15 Φεβρουαρίου  στο Πολεμικό Μουσείο  και την Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου 2024 στο γήπερδο  
Αιγάλεω, όπου βρίσκεται  η Αίθουσα Αιμοληψιών  του Εθνικού Κέντρου Αιμοδοσίας (Ε.ΚΕ.Α). 
 

    ΟΜΩΣ πρέπει να επισημανθεί ότι, είναι λυπηρό να προσέρχονται όλες αυτές τις ημέρες ανθρωπιστικής 
δράσης για την αιμοδοσία, μόνο 3 Μέλη της Περιφέρειας. Ειδικά στην Αττική όπου κατοικούν περισσότερα από 
500 Μέλη μας, η δράση ήταν οργανωμενη έτσι ώστε να μην ταλαιπωρηθούμε, ενώ ταυτόχρονα  η πρόσβαση στους 
σταθμούς αιμοδοσίας ήταν εύκολη και οι παρεχόμενες υπηρεσίες αιμοληψίας, άρτια οργανωμένες.  
 

     Σε αντίθεση με την παραπάνω δράση του Φεβρουαρίου 2024 υπενθυμίζεται  η αξιέπαινη  προσέλευση 15 και 
πλέον ροταριανών και φίλων του ρόταρυ στην Κρήτη (Ηράκλειο) το μήνα Νοέμβριο 2023, όπου 
πραγματοποιήθηκε αντίστοιχη δράση για όλους τους Ρ.Ο. του νησιού (βλ. Επιστολή Διοικητή - Δεκέμβριος 2023). 
 

     Μετά τα παραπάνω,  είναι προφανές ότι η Περιφέρεια δεν έχει  δυνατότητες για χορήγηση φιάλης αίματος 
ακόμα και σε Μέλος μας, όταν τα αποτελέσματα μιάς στοχευμένης και άρτια προετοιμασμένης δράσης 
αιμοδοσίας ήταν πενιχρά και η τράπεζα αίματος παραμένει με αρνητικό ισοζύγιο, αν και τόσο η Διοίκηση της 
Περιφέρειας, όσο  και η Επιτροπή Αιμοδοσίας, έθεσαν ως στόχο προτεραιότητας τη συγκέντρωση σημαντικού 
αριθμού φιαλών αίματος για την τρέχουσα ροτ. χρονιά.  
                     Δημήτρης Μπέκος 
           Διοικητής 2475 Περιφέρειας 
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    1st Rotarian Friendship Gastronomy Weekend 
 

     Με αφορμή τα 119α γενέθλια του Διεθνούς Ρόταρυ, ο Ροταριανός Όμιλος Πανοράματος  και ο Ροταριανός 
Όμιλος Αλεξανδρούπολης, το Σαββατοκύριακο 23-25 Φεβρουαρίου διοργάνωσαν το "1ο Ροταριανό 
Γαστρονομικό Διήμερο Φιλίας" (1st Rotarian Friendship Gastronomy Weekend) στο Βώλακα του νομού Δράμας.  
     Με “ξεναγούς” τους δύο Ροταριανούς Ομίλους Αλεξανδρούπολης και Πανοράματος, δόθηκε έμφαση στην 
ελληνική φιλοξενία, μέσα από εξαιρετικές γαστρονομικές τοπικές γεύσεις, που συνοδεύονταν από τοπικά κρασιά 
και αποστάγματα, ενώ το Σάββατο 24 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε επίσκεψη των συμμετεχόντων σε τοπική 
εταιρεία οινοποιίας, καθώς και στο Σπήλαιο Αγγίτη.  
     Στην εκδήλωση συμμετείχαν συνολικά 13 Όμιλοι απ την Ελλάδα και τη γειτονική Βουλγαρία και συγκεκριμένα,  
απ΄ την 2482 Π.Δ.Ρ οι όμιλοι: R.C Sofia, R.C Sofia Serdika, R.C Sofia International, R.C Petrich, R.C Gotse Delchev, R.C 
Sandanski, R.C Samokov, R.C Yambol και απ΄ την 2475 Π.Δ.Ρ, οι  Ρ.Ο Κηφισιά-Πολιτεία, Ρ.Ο Ιωαννίνων. Μέσα σε 
θερμό Ροταριανό κλίμα και μέσα απ΄ τη γαστρονομία, δοκιμάζοντας εξαιρετικά πιάτα, δόθηκε έμφαση στη 
Ροταριανή συναδέλφωση και τη φιλία μεταξύ των μελών των Ομίλων δύο γειτονικών  χωρών. Η 2475 Περιφέρεια 
συγχαίρει τους Ρ.Ο. Αλεξανδρούπολη και Ρ.Ο. Πανόραμα.      
    Προκειμένου να δοκιμαστεί η δυνατότητα να καταστεί θεσμός, η πρώτη αυτή προσπάθεια είχε περιορισμένο 
αριθμό προσκεκλημένων και προβολής πρίν τη διεξαγωγή της.  Όμως, το εξαιρετικά επιτυχημένο αποτέλεσμα,  
δίνει ελπίδες για  να καθιερωθεί ως ετήσια δράση με τη  συνδρομή και εμπειρία των Ρ.Ο. Αλεξανδρούπολη και 
Ρ.Ο. Πανόραμα, ώστε η Περιφέρεια να συνεχίσει να προβάλλεται μέσα από τέτοιου βεληνεκούς και ποιότητας 
δράσεις, τόσο στα Βαλκάνια όσο και πέρα απ΄ αυτά, με γνώμονα τις ροταριανές αξίες και τη συναδέλφωση . 
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      Peace Conference 2024 
 

 

      Την Παρασκευή 9 και το Σάββατο 10 Φεβρουαρίου διεξήχθη στο Λονδίνο το Συνέδριο Ειρήνης του Δ.Ρ. 
(Presidential Peace Conference) παρουσία του Προέδρου Gordon McInally και συμμετοχή 700 συνέδρων από 
περισσότερα των 50 κρατών.  Στην κατάμεστη αίθουσα του IMO (International Maritime Organisation), 
παρουσιάστηκαν οι στάσεις, οι θεσμοί και οι δομές που δημιουργούν και συντηρούν ειρηνικές κοινωνίες.  Οι 
υψηλού επιπέδου ομιλητές περιέγραψαν συμπεριφορές που κάνουν τη βία λιγότερο ανεκτή όταν οι θεσμοί είναι 
πιο ευαίσθητοι προς τις ανάγκες της κοινωνίας και οι δομές στηρίζουν τη μη βίαιη επίλυση των προστριβών.  
Ξεχωριστή έμφαση δόθηκε στους πρόσφατους και συνεχιζόμενους πολέμους στην Ουκρανία και στη Γάζα. 
    Ιδιαίτερη αίσθηση προκάλεσε η έκθεση πορτραίτων «Hibakusa».  Οι άνθρωποι που επέζησαν με τραυματισμούς 
από τους πυρηνικούς βομβαρδισμούς της Χιροσίμα και του Ναγκασάκι είναι γνωστοί ως «Hibakusa», που είναι 
μετάφραση της πρότασης «άνθρωποι-που-επλήγησαν-από-τις-βόμβες».  Η έκθεση δημιουργήθηκε ώστε σε 
συνδυασμό με τις ιστορίες για το τι ακριβώς συνέβη και πώς οι πληγέντες επέζησαν από τη φρίκη των 
βομβαρδισμών, τα πορτραίτα χρησιμεύουν ως ισχυρός τρόπος τεκμηρίωσης και μνήμης ενός παγκόσμιου αρχείου 
για τις μελλοντικές γενιές.  
Η 2475 Περ. Δ.Ρ. εκπροσωπήθηκε από την Βοηθό Συντονιστή Ζώνης και προ Διοικητή Ντόρα Κέμου και το σύζυγό 
της τ. β. Διοικητή Νίκο Κέμο.      

 
     

 

Peace and Mental Health Forum  

  Στο Βελιγράδι στις 12 Φεβρουαρίου διοργανώθηκε από την Ομάδα της Δημόσιας Εικόνας του Ρόταρυ για την 
Ζώνη 21Β σε συνεργασία με την 2483 Περ.ΔΡ (Σερβία και Μαυροβούνιο), το Peace and Mental Health Forum με 
εξαιρετική επιτυχία. Από την 2475 Περιφέρεια ΔΡ συμμετείχαν η πΔ και ICC Task Force Zone 21 Μάρη Δεληβοριά 
(Ρ.Ο. Κορωπί) , η Assistant Rotary Public Image Coordinator (ARPIC) Zone 21B Μαρία Μάστορα  (Ρ.Ο. Κορωπί) και 
ο β. Διοικητής Ιωάννης Σαμνιώτης ( Ρ.Ο. Ηράκλειο-Candia). 
  To Forum ξεκίνησε με χαιρετισμούς του Διοικητή της  2483 Π.Δ.Ρ. Alexandar Radojicic,  του Συντονιστή Δημόσιας 
Εικόνας της Ζώνης 21Β Altan Arslan και τέλος του Προέδρου του ΔΡ  Gordon Mclnally. Οι θεματικές ενότητες ήταν 
πολύ ενδιαφέρουσες και  διαδραστικές. Η οργάνωση και η συνέπεια τήρησης των  χρόνων υποδειγματική.  Το ίδιο 
βράδυ γιορτάστηκε η  Rotary Day παρουσία 500 προσκεκλημένων ροταριανών και μη. 
   Συγχαρητήρια σε όλους όσοι συμμετείχαν στην άρτια οργάνωση! 
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ΔΙΔΥΜΟΠΟΙΗΣΗ (TWINNING) ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 
 

  O Ρ.Ο. Κηφισιά-Καστρί  και ο Ρ.Ο.  Sofia International, πραγματοποίησαν διαδικτυακή συνάντηση για την 
παρουσίαση των δύο Ομίλων και  του έργου τους,  καθώς επίσης για τη γνωριμία των μελών τους. Οι δύο Όμιλοι, 
υπέγραψαν  «Πιστοποιητικό Διδυμοποίησης» , που επιτεύχθηκε  με τη συμβολή της Κοσμήτορά του Ρ.Ο. Κηφισιά-
Καστρί, Παναγιώτας Αγγελοπούλου που ήταν μέλος στο Ρ.Ο  Sofia Inetrnational και που επισκέπτεται ακόμη 
τακτικά τη Σόφια. Mε τον εν λόγω ιστορικό και με εντυπωσιακά σημαντικό έργο Όμιλο,  ήδη συνεργάζονται για 
ένα έργο από κοινού.     

   Υπενθυμίζεται ότι όσοι Ροταριανοί Όμιλοι της 2475 Περιφέρειας, διδυμοποιηθούν με  Ροταριανούς Ομίλους 
άλλων χωρών, θα βραβευθούν για  αυτήν την επιτυχή τους δράση. 
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    ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 
 

 

 
 
-O Ρ.Ο. Πάτρα, με την μεσολάβηση του Μέλους του Ομίλου, Θανάση Διαμαντόπουλου 
προσέφερε ένα ποδήλατο γυμναστικής στο μη κερδοσκοπικό  Σωματείο για την φροντίδα 
ατόμων με άνοια «Φροντίζω». Τον ευχαριστούμε θερμά!!! 
 
     
 
 
 
- Ο Ηλεκτρονικός Ομιλος Ελλάδος – eClub of Greece- και o Ρ.Ο. Σαντορίνη, 
την Παρασκευή 16 Φεβρουαρίου 2024 στο πλαίσιο των δράσεων τους  για 
τη δημιουργία δανειστικών βιβλιοθηκών σε κοινωνικές δομές που έχουν 
αυτήν την ανάγκη, ολοκλήρωσαν την πρώτη από μια σειρά 
προγραμματισμένων αποστολών - δράσεων που περιλάμβανε 170 
περίπου βιβλίων σύγχρονης και κλασικής λογοτεχνίας Ελλήνων και ξένων 
συγγραφέων για τον εμπλουτισμό της βιβλιοθήκης του Κέντρου Ανοικτής 
Προστασίας Ηλικιωμένων (ΚΑΠΗ) Βελου Κορινθίας. Την παράδοση 
πραγματοποίησε ως εκπρόσωπος των δύο Ροταριανών Ομίλων το μέλος 
του Ροτ. Ηλεκτρονικού Ομίλου ροτ. Dr. Ανδρέας Ροβήλος παρουσία της 
αντιδημάρχου πολιτισμού του Δήμου Βέλου – Βόχας. 

                          

- Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδος-Κολοσσός, στις 01 Μαρτίου 2024 
προχώρησε στη δωρεά μίας Ιατρικής Συσκευής Neopuff και των 
εξαρτημάτων που τη συνοδεύουν, στην Παιδιατρική Κλινική του 
Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου, μετά από αίτημα που έλαβε από το  
Τμήμα και τη Δ/τρια της Παιδιατρικής Κλινική.Η Παιδιατρική Κλινική 
του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου, μοναδική Παιδιατρική Κλινική του 
Νομού Δωδεκανήσου, εξυπηρετεί και περιθάλπει εκτός από τα 
νεογνά-παιδιά του Νομού και τα παιδιά των επισκεπτών στο νησί της 
Ρόδου. Το Neopuff είναι μια πρωτοποριακή ιατρική συσκευή που 
διατείνει επαρκώς και με ασφάλεια τους πνεύμονες ενός βρέφους, παρέχοντας βέλτιστη οξυγόνωση την κρίσιμη 
στιγμή. Η συσκευή είναι ιδιαίτερα χρήσιμη σε πρόωρα βρέφη και νεογνά, αλλά και σε παιδιά που έχουν άσθμα ή 
βρίσκονται σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης. Με τη δωρεά της ιατρικής συσκευής Neopuff  δίνεται η δυνατότητα 
στους γιατρούς και τους διασώστες του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου να βοηθήσουν  τα παιδιά που βρίσκονται στη 
Ρόδο, τα Δωδεκάνησα αλλά και από ότο εξωτερικό,  στο πλαίσο της τουριστικής κίνησης. 
Η παράδοση της ιατρικής συσκευής και των εξαρτημάτων με τα πιστοποιητικά έγγραφα πραγματοποιήθηκε με την 
παρουσία του Προ Διοικητή της Περιφέρειας ΔΡ, ροτ.  Τάκη Δαλιάνη της Προέδρου του Ομίλου  ροτ. Βάσω Μουτάφη, 
του Διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου  και της Διευθύντριας της Παιδιατρικής Κλινικής του Νοσοκομείου. 
Για τη συγκέντρωση των απαραίτητων οικονομικών πόρων,  ο Όμιλος πραγματοποίησε επιτυχημένη Λαχειοφόρο 
Αγορά, με προσωπικές προσφορές των μελών μας  και  με συνδρομή ξενοδοχείων  και  επιχειρήσεων. 
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    ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
\ 

Ο Ρ.Ο. “Ηράκλειο - Ελ Γκρέκο” , παρέδωσε τη Δευτέρα 19/2  είδη πρώτης ανάγκης και ρουχισμός στις Φυλακές 
Νέας Αλικαρνασσού, στο πλαίσιο δράσεων αλληλεγγύης στο συνάνθρωπο. Σε μια νέα πρωτοβουλία που 
αντανακλά την υποστήριξη των ροταριανών. Με σεβασμό προς την ανθρώπινη αξιοπρέπεια και την ανάγκη για 
στήριξη, ο Όμιλος παρέδωσε είδη πρώτης ανάγκης 
και είδη ρουχισμού για την φροντίδα και τις ανάγκες 
των κρατουμένων. 
Τα είδη παρέδωσαν, ο προ Πρόεδρος του Ομίλου, 
Στέλιος Χριστοδουλάκης, η Ταμίας, Ρούλα 
Τσαρλαμπά - Πετούση και ο Κοσμήτορας, Γιάννης 
Χριστοδουλάκης. Τα  είδη παρέλαβαν: Ο 
Αρχιφύλακας του καταστήματος κ. Νίκος Ριζωτάκης 
και ο Κοινωνικός Λειτουργός, κ. Γρηγόρης 
Χαμαλάκης. Και αυτή η δωρεά αντιπροσωπεύει τη 
συνεχή δέσμευση του Ρ.Ο. “Ηράκλειο - Ελ Γκρέκο” να 
προβαίνει σε ανθρωπιστικές ενέργειες σε κάθε 
ευκαιρία. Μέσω των πρωτοβουλιών του, ο Όμιλος 
επιδιώκει όχι μόνο να παρέχει πρακτική βοήθεια, 
αλλά και να δείξει την ανθρωπιά και την αλληλεγγύη του προς κάθε μέλος της κοινότητάς μας και εκφράζει τις 
ευχαριστίες του προς όλους όσους συνέβαλαν σε αυτήν την προσπάθεια . 
 

 

 
- Ο Ροταριανός Όμιλος Περιστέρι-Ανθούπολη , συγκέντρωσε και παρέδωσε είδη διατροφής για τις ανάγκες των 
παιδιών, στον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων Ατόμων ΑμΕΑ Δυτικής Αττικής ΕΛΠΙΔΑ.   
Η παραλαβή έγινε από την πρόεδρο του Ιδρύματος! 
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    ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 
 

- Ο Ρ.Ο. Ηλιούπολη, στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης εθελοντικής προσπάθειας των 
μελών του Ομίλου μας, επί μία εξαετία (2018 – 2024), μία ακόμα δωρεά φαρμάκων 
πραγματοποιήθηκε με αποδέκτη το Κοινωνικό Φαρμακείο του Δήμου Ηλιούπολης, την 
Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου 2024. Τα φάρμακα αυτά χορηγούνται αποκλειστικά σε 
απόρους συμπολίτες του Δήμου, σύμφωνα με τα κριτήρια των κοινωνικών υπηρεσιών. 
Μπορεί να δοθούν επίσης και σε άλλα Κοινωνικά Φαρμακεία όμορων Δήμων με τα 
οποία συνεργάζεται και ο Δήμος Ηλιούπολης, ανάλογα με τις ανάγκες τους   και το είδος 
του φαρμάκου. Να σημειωθεί ότι οι δωρεές αυτές επαναλαμβάνονται περίπου 6 φορές 
ετησίως. Τα φάρμακα παραλαμβάνει η υπεύθυνη φαρμακοποιός του Κοινωνικού 
Φαρμακείου κα Τσαγκαρισιάνου Ευσταθία.   
 
- Ο Ρ.Ο. Κηφισιά Καστρί :  

1/ Με μεγάλη χαρά προσέφερε και φέτος ρούχα για ανθρώπους που 
τα έχουν ανάγκηστο Immortaliting, έναν οργανισμό που παρέχει 
υπηρεσίες ρουχισμού και ντους σε αστέγους. Τις κούτες παρέδωσε 
στον η Γραμματέας του Ομίλου ροτ. Βίκυ Κάτσαρη, εκφράζοντας 
ευχαριστίες στην ιδρύτρια του Οργανισμού, κα. Βίκυ Αραλή, που  
έδωσε την δυνατότητα στον Όμιλο να  προσφέρουμε και πάλι.  

 
 
 
2/ Τη Δευτέρα 19 Φεβρουαρίου παρέδωσε ρούχα, 
παπούτσια και χρηστικά αντικείμενα στο Κοινωνικό 
Παντοπωλείο Κηφισιάς. Την παράδοση έκανε η 
Πρόεδρος του Ομίλου  Εβίτα Ψώνη, η οποία 
ευχαρίστησε τις υπεύθυνες του Παντοπωλείου για το 
έργο τους στην Κοινότητα! 

 
-O Ρ.Ο. Σαντορίνη-Οία, αναγνωρίζοντας την αξία της εκπαίδευσης, υλοποίησε το πρώτο District Grant. Στις 
26/2/2024 παραδόθηκαν 12 ηλεκτρονικοί υπολογιστές , οθόνες, πληκτρολόγια, κλπ, καθώς και     ένα πολυμηχάνημα 
στο Δημοτικό σχολείο Οίας, για την υποστήριξη του πολυσύνθετου  και πολύπλευρου ρόλου του, ώστε να μεταδίδει 
γνώσεις και να καλλιεργεί δεξιότητες. Όλα αυτά για να πραγματοποιηθούν χρειάζονται και το σωστό περιβάλλον 
και εξοπλισμό και ο Όμιλος συνέβαλε  με τη συνδρομή της 2475 Π.Δ.Ρ. και των P.O. ΣANTOPINH-OIA, P.O. AΘHNAI-
ΛYKABHTTOΣ, P.O. AΛEΞANΔPOYΠOΛH, P.O. HPAKΛEIO -El Greco, P.O. KHΦIΣIA-ΠOΛITEIA, P.O. KΩΣ, P.O. POΔOΣ, P.O. 
EPMOYΠOΛH και P.O. XAΛANΔPI. Στην παράδοση του έργου παρευρέθηκαν οι εξής : η Βοηθός Διοικητής Ραχήλ 
Τοπαλίδου, ο αντιδήμαρχος Παιδείας Κατσίπης Νίκος, ο Διευθυντής σχολείου Μπουτωλάς Αντώνης, ο Πρόεδρος του 
Ομίλου Αρσένιος Μούτσος, ο Γραμματέας Ιωακείμ Αλαφούζος, η εψ. Πρόεδρος Αλαφούζου Ιωάννα, ο Ταμίας 
Ντελάκης Γιάννης καθώς και το Μέλος Γιάννης Δρόσος. 
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    ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 
 
 

- Ο Ρ.Ο. Διόνυσος: 
 1/ Παρέδωσε στις 15-2-24  τις 5 πρώτες μεγάλες σακούλες 
γεμάτες με καπάκια, όπου συλλέχθηκαν με αγάπη στην "Καρδιά 
μας" σε συνεργασία με  το κατάστημα εστίασης ΝΩΕ. 
Τα πλαστικά καπάκια παρέλαβε η Πρόεδρος του 
συλλόγου "Αγάπη Φροντίδα Ζωής" κυρία Ουρανία 
Αθανασοπούλου, με σκοπό την αγορά ενός αναπηρικού 
αμαξιδίου. 
 

 
             
 

2/ Παρέδωσε στο ίδρυμα βρεφών ΜΗΤΕΡΑ 
φαρμακευτικό υλικό και αποκριάτικες στολές για 
τους μικρούς φιλοξενούμενους, την δωρεά 
αποδέχθηκαν με μεγάλη χαρά και πολλά 
χαμόγελα οι μικροί μας φίλοι. Το χαμόγελο 
μεταδοτικό και η χαρά του Ομίλου μας,  ακόμη 
μεγαλύτερη. 
     
                                                                      
      
 
- O Ρ.Ο. Αθήναι-Νότος, μαζί με Μέλη του και φιλοξενώντας 30 ηλικιωμένους του Γηροκομείου Αθηνών,  
απόλαυσαν  μια χειμερινή εκδρομή στην Κηφισιά, συνοδευόμενη από ένα πλούσιο γεύμα στη γνωστή τοπική 
ταβέρνα «Βάθης», ευγενική προφορά των ιδιοκτητών της. Η πρωτοβουλία αυτή πραγματοποιείται από 
το  Ροταριανό Όμιλο Αθήναι Νότος για  πολλοστή φορά και επαναλήφθηκε, μετά από μια διακοπή δύο ετών, 
λόγω της πανδημίας. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος του Ροταριανού ομίλου Αθήναι Νότος Δρ. 
Γαλανάκης Θέμης, μαζί με μέλη του ομίλου. Ο Γενικός Διευθυντής του Γηροκομείου Αθηνών, κ. Κωνσταντίνος 
Σολδάτος ευχαρίστησε εκ μέρους του Προέδρου, κ. Σπύρου Χαμακιώτη και των εργαζομένων   της Ελεήμονος 
Εταιρείας Αθηνών, το Ροταριανό Όμιλο για τη συνεπή και συνεχή του στήριξη στο έργο που επιτελείται στο 
Γηροκομείο Αθηνών. Οι φιλοξενούμενοι, συνοδευόμενοι από τους κοινωνικούς λειτουργούς και το νοσηλευτικό 
προσωπικό του Γηροκομείου Αθηνών, απόλαυσαν το όμορφο γεύμα και διασκέδασαν μέσα σε ένα κλίμα χαράς 
και  ευχάριστης παρέας. 
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Το Βήμα του  Rotaract 
 

 

Μήνυμα Ρκτ. Εκπροσώπου 
 

   Αγαπητοί Ροταριανοί και Ροταράκτορες, 

Ο μήνας Μάρτιος μάς υπενθυμίζει την κρίσιμη σημασία της πρόσβασης σε καθαρό 

νερό και της ύπαρξης κατάλληλων εγκαταστάσεων υγιεινής ως πυλώνες βελτίωσης 

της ποιότητας ζωής εντός των κοινοτήτων.  

Σε πολλά μέρη του κόσμου, η έλλειψη καθαρού νερού και κατάλληλων 

εγκαταστάσεων υγιεινής αποτελεί σημαντικό εμπόδιο για την ανθρώπινη ευημερία. 

Αν και αποτελεί θεμελιώδες ανθρώπινο δικαίωμα, ωστόσο εκατομμύρια άνθρωποι 

παγκοσμίως εξακολουθούν να στερούνται αυτές τις βασικές ανάγκες. Εγκυμονώντας, 

όχι μόνο, σημαντικούς κινδύνους για την υγεία αλλά και διαιωνίζοντας κύκλους 

κοινωνικής και οικονομικής ανισότητας.  

Ως Ροταριανοί και Ροταράκτορες, έχουμε την ευθύνη να αντιμετωπίσουμε αυτές τις προκλήσεις και να 

εργαστούμε για ουσιαστικές λύσεις. Μέσω δράσεων και πρωτοβουλιών προσέγγισης της κοινότητας, μπορούμε 

να συμβάλλουμε στη βελτίωση της πρόσβασης σε καθαρό νερό και εγκαταστάσεις υγιεινής, στην προώθηση της 

εκπαίδευσης σε θέματα υγιεινής και στην υποστήριξη προγραμμάτων που παρέχουν πρακτικές αλλαγές 

βελτίωσης της ποιότητας ζωής. 

Ο Μάρτιος, ταυτόχρονα, παρέχει μια ακόμη ευκαιρία συνεργασίας μεταξύ του Ρόταρυ και του Ροταράκτ. Στις 

13 Μαρτίου εορτάζουμε την 56η Επέτειο από την ίδρυση του πρώτου Ομίλου Ροταράκτ, σηματοδοτώντας την 

Εβδομάδα Ροταράκτ (11-17 Μαρτίου). Εορτάζοντας αυτό το χρονικό διάστημα, παγκοσμίως, ας αφιερώσουμε 

χρόνο για να συνεργαστούμε και να αναδείξουμε το θετικό αντίκτυπο των προσπαθειών μας, εντός και εκτός 

συνόρων. 

Με θερμούς ρκτ. χαιρετισμούς, 

Μιχαηλίνα 

 

                           
                                                                                                                                                                                          

                                                                                                                                                                   (συνέχεια στη σελ. 21)  
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Δράσεις Ομίλων Ροταράκτ 
                                                                                                                                                                     (συνέχεια από σελ. 20) 

   
Σεμινάριο Επαγγελματικής Ανάπτυξης 

 
Την Κυριακή 18/02/2024, η 2475 Ροταράκτ Περιφέρεια με 
διοργανωτή Όμιλο, τον Ο.Ρ. Κηφισιά-Καστρί, 
πραγματοποίησε Σεμινάριο Επαγγελματικής Ανάπτυξης με 
θέμα "Μετά το Ωράριο: Ψυχική Υγεία & Καριέρα". 
Οι ομιλητές ήταν καταρτισμένοι επαγγελματίες, οι οποίοι 
με τις εισηγήσεις τους προσέφεραν το θεωρητικό και 
πρακτικό υπόβαθρο για την αναγνώριση της ψυχικής 
υγείας στο επαγγελματικό περιβάλλον. Η συζήτηση που 
ακολούθησε μεταξύ εισηγητών και συμμετεχόντων ήταν η 
απόδειξη ότι πετύχαμε το στόχο μας, ξεκινήσαμε το 
διάλογο για τη σημασία της ψυχικής υγείας! 
 
 

 
 
 
 

Δράση Ο.Ρ. Αθήνα-Λυκαβηττός 
 

Την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου, ο Ο.Ρ. Αθήνα-Λυκαβηττός 
πραγματοποίησε επίσκεψη στο Μουσείο Μπενάκη 
Ισλαμικής Τέχνης, με ξεναγό τη ροταριανή Ντόρα Σπαχή.  
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Κοπή Βασιλόπιτας Ο.Ρ. Κηφισιά-Καστρί 
 

Την Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου, οι Ρ.Ο. Κηφισιά-Καστρί 
και Ο.Ρ. Κηφισιά-Καστρί πραγματοποίησαν από κοινού 
συνεστίαση για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας στο 
εστιατόριο «Βασίλης Κηφισιά». Κατά τη διάρκεια της 
εκδήλωσης πραγματοποιήθηκαν εισδοχές μελών, 
μεγαλώνοντας την οικογένεια του Ρόταρυ και του 
Ροταράκτ. 
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                                  ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΙΣΤΟΡΙΑ  
 

(Επιμέλεια κειμένου: Λορέντζος Χαζάπης, πΔ-EPNC Region 25 2020-24) 
 

  Την Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου η Ελληνική Φιλοτελική Εταιρεία (ΕΦΕ) γιόρτασε τα 100 χρόνια συνεχούς έκδοσης 
του φιλοτελικού περιοδικού Φιλοτέλεια που το ξεκίνησε ο Στέφανος Μακρυμίχαλος. 

  Γεννήθηκε το 1902 στο Μπουργκάς και πέθανε στην Αθήνα το 1982. Ήταν εξαιρετικός νομικός, ασφαλιστής και 
συνέγραψε ιστορικού περιεχομένου κείμενα.  

  Το 1924 ο Στέφανος Μακρυμίχαλος έκανε πράξη την έμπνευσή του να εκδώσει ένα εκλεκτό φιλοτελικό 
περιοδικό, τη Φιλοτέλεια. Από την επόμενη χρονιά, όταν ιδρύθηκε και η ΕΦΕ, αποτέλεσε το επίσημο όργανό της 
και από τότε κυκλοφορεί μέχρι σήμερα χωρίς καμία απολύτως διακοπή. Διεθνώς καταξιωμένη, η 
Φιλοτέλεια συγκαταλέγεται ανάμεσα στα πιο γνωστά φιλοτελικά περιοδικά του κόσμου, μετρώντας περισσότερα 
από εκατό μετάλλια από τις συμμετοχές της σε μεγάλες Διεθνείς Εκθέσεις, όπου τα τελευταία χρόνια αποσπά 
κορυφαίες βραβεύσεις.  

  Από το 1984 και κάθε χρόνο, απονέμεται το Βραβείο Στέφανου Μακρυμίχαλου στον συγγραφέα του καλύτερου 
άρθρου που δημοσιεύθηκε στο περιοδικό Φιλοτέλεια.  

Στέφανος Μακρυμίχαλος, ένας επιφανής Ροταριανός 

  Εκτός όλων των πολλών δραστηριοτήτων του και του φιλοτελισμού, πάνω από όλα διατέλεσε ένας βασικός 
συντελεστής της ιστορίας του Ελληνικού Ρόταρυ. Διατέλεσε Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών (1954-
1956). Με την παρέμβασή του, τα Ελληνικά Ταχυδρομεία εξέδωσαν τον Μάιο του 1956 το αναμνηστικό 
γραμματόσημο για τα 50 χρόνια του Διεθνούς Ρόταρυ (με ένα έτος καθυστέρηση!) 

  Στην Ελλάδα, το Ρόταρυ εμφανίσθηκε με την ίδρυση του Ρ.Ο. Αθηνών, την 27η Δεκεμβρίου 1927.  

  Τη Χάρτα Αναγνώρισης την επέδωσε ο ειδικός απεσταλμένος του Διεθνούς Ρόταρυ, James Davidson, στην πρώτη 
πανηγυρική συνεστίαση του Ομίλου. Ο δεύτερος Ροταριανός Όμιλος, που ιδρύθηκε στην Ελλάδα, ήταν ο Ρ.Ο. 
Θεσσαλονίκης, το 1934. Μέχρι το 1960, το Ρόταρυ στην Ελλάδα δεν είχε αναγνωρισθεί ως αυτοτελής Περιφέρεια 
και ο Πρόεδρος του Δ.Ρ. διόριζε ως εκπρόσωπό του, ένα Ροταριανό, ως διοικητικό σύμβουλο. Το 1960 
συμπληρώθηκε ο αριθμός των 1.000 Ροταριανών, που ήταν απαίτηση για συγκρότηση Ροταριανής Περιφέρειας 
και οι Ροταριανοί Όμιλοι της Ελλάδας συγκρότησαν Περιφέρεια με αριθμό 197.  

Ο Στέφανος Μακρυμίχαλος  

διατέλεσε ως ο πρώτος Διοικητής της Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ στην Ελλάδα, 

 για δύο ροταριανά έτη: 1960-1961 και 1961-1962. 
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ΛΟΙΠΑ ΘΕΜΑΤΑ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
 

VIDEO COMPETITION 
  

 Η Ζώνη 21Β, στην οποία ανήκει και η 2475 Περιφέρεια του Διεθνούς Ρόταρυ, διοργανώνει για τέταρτη χρόνια 
διαγωνισμό Video, όπου οι όμιλοι έχουν την δυνατότητα να 
προβάλουν τα έργα τους. Τελική ημερομηνία υποβολής video , η 1η  
Απριλίου 2024. Μπορείτε να ανοίξετε τον παρακάτω σύνδεσμο : 

https://zone21videocompetition.com/ 

και να δείτε τους όρους, τις προϋποθέσεις, την ημερομηνία και τον 
τρόπο υποβολής της συμμετοχής σας. Είναι σημαντική η προσπάθεια 
να έχει τη μέγιστη δυνατή συμμετοχή η Περιφέρεια μας, καθόσον 
μέσα από το video αυτό, προβάλλεται  το σημαντικό έργο των 
Ομίλων μας και ενισχύεται η Δημόσια Εικόνα του Ρόταρυ.    
 

 ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 2024  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
Το Παγκόσμιο Συνέδριο του Διεθνούς Ρόταρυ, θα διεξαχθεί από 25-29 Μαΐου 2024 στη Σιγκαπούρη. 

Τα Παγκόσμια  Συνέδρια είναι μία ευκαιρία συνάντησης Ροταριανών από όλο τον κόσμο,  
όπου δημιουργούνται εξαιρετικές και διαρκείς φιλίες !  

Το κόστος εγγραφής στο Συνέδριο έχει ως εξής: 
Εως 31 Μαρτίου 2024 είναι 595 $ το άτομο και 

από 1η Απριλίου έως 29 Μαίου 2024 είναι 695 $ το άτομο. 
Μέχρι σήμερα, έχουν πραγματοποιηθεί 6 εγγραφές Μελών της 2475 ΠΔΡ  

Για περισσότερες λεπτομέρειες : https://rotarysingapore2024.org/ 
Αλέκα Χαζάπη 

Πρόεδρος Επιτροπής Περιφέρειας για το Διεθνές Συνέδριο 

 
 
 

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ 
Η ιστοσελίδα μας  ( https://www.rotary2475d.org/ )  

λειτουργεί από 10 Ιανουαρίου 2024 με νέα ύλη,  
η οποία εμπλουτίζεται σταδιακά, ώστε να είναι ενημερωμένη. 
Επιδιώκουμε να βελτιωθεί σύντομα, χρηστικά και αισθητικά. 
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     ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ                                 ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 
 Διοικητής Περιφέρειας                                                  ΙΟΥΛΙΟΣ            : Υγεία Μητέρας –Παιδιού  

 Υπουργοί εν      Ενεργεία                                                         ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ       :  Αύξηση Μελών και Επέκταση 

 Μέλη Επιτροπών  Δ.Ρ.  και Ρ.Ι.                                         ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ:  Βασ. Εκπαίδευση-Αναλφαβητισμός 

 πΔιοικητές Περιφέρειας (κατ΄αρχαιότητα)                ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ       :  Οικονομική-Κοινοτική Ανάπτυξη 

 Βουλευτές                                                                         ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ     :  Ροταριανό Ίδρυμα 

 Εψηφισμένος       Διοικητής       ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  :  Πρόληψη-Θεραπεία Ασθενειών 

 Δήμαρχοι          ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ     :  Επαγγελματική Δράση 

 Μέλη Επιτροπών Ζώνης                        ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ :  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων 

 Υποδεδειγμένος Διοικητής                                              ΜΑΡΤΙΟΣ          :  Νερό και Υγιεινή 

 Βοηθός Διοικητής                                  ΑΠΡΙΛΙΟΣ           :  Περιβάλλον 

 Γραμματέας / Ταμίας Περιφέρειας                            ΜΑΪΟΣ              :  Νέα Γενιά 

 Πρόεδρος Ομίλου                                                               ΙΟΥΝΙΟΣ              :  Ροταριανές Συναδελφώσεις 

 Εψηφισμένος Πρόεδρος Ομίλου   

 Αντιπρόεδρος    Ομίλου 

 Γραμματέας Ομίλου  

 Ταμίας Ομίλου  

 Κοσμήτορας Ομίλου  

 Μέλη Δ.Σ. Ομίλου 

 Πρόεδροι Επιτροπών Ομίλου  

 Πρώην Βοηθοί               Διοικητές 

 

 
                                                               

                                                

                                               Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ 
 

    Έναρξη προσέλευσης (1)     
    Κρούση καμπάνας     
    Προσευχή  
    Ανακοινώσεις Γραμματέα 
    Δείπνο   
    Αναφορές Προέδρου  (2)  

    Εισδοχές Νέων Μελών  (3)  

    Ροταριανό Θέμα  (4) 
    Κυρίως θέμα (5) 
    Συζήτηση 
    Πέρας συνεστίασης-κρούση καμπάνας (6)  

         (1)   Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:00.  

          (2)   Συνιστάται οι αναφορές να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά ροταριανά γεγονότα στην  
                 2475 Π.Δ.Ρ. ή στο Διεθνές Ρόταρυ.    
          (3)  Κατά περίπτωση.  
          (4)  Συνιστάται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο. 
             (5)     Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο πρόσωπο δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά. 
         (6)   Συνιστάται η λήξη συνεστιάσεων στις 23:00 και               τα μέλη μπορούν  να παραμείνουν στο χώρο,  προαιρετικά. 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 

 
 

                Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R) 
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf) 

Αποδέκτης: Rotary International 

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00 

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX 

 Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org  

  

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW) 
Τράπεζα:      Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf) 

Αποδέκτης:    Rotary Foundation 

ΙΒΑΝ Αποδέκτου:               DE51 3007 0010 0255 0200 00 

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX 

Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org 
 
 

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων) 
                                                                            Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου) 

                                                                         Αποδέκτης:     Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475  Π ΔΡ 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!  
από Σεπ 23-ΝΕΟΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ                                                                                                                                            

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: 

 
GR8301401010101002002310169 

  Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email:  k_vazimas@yahoo.com  και  takis@usa.net 
   

DISTRICT GRANTS 
Ο αρ. τραπεζικού λογαριασμού της 2475 Π.Δ.Ρ.  για όσους Ρ.Ο. συμμετέχουν σε District Grants,  είναι :   

ALPHA BANK -  GR14 0140 1010 1010 0200 2310 150    
   

 

            Στοιχεία για έκδοση τιμολογίων, που αποδίδονται στην Περιφέρεια: 

ΕΝΩΣΗ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 

ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ, ΚΗΦΙΣΟΥ 38Α , ΤΚ 10442, 

ΑΦΜ: 996966157, ΔΟΥ Α΄ΑΘΗΝΩΝ 

                                 

                                                                          
Rotary International Exchange Rates 

 

Για τις συναλλαγές Μαρτίου 2024, η σχέση Δολαρίου/Ευρώ είναι: 

 

 

 
 

                                     1,00 USD = 0,92 €    
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Οι Ροταριανοί αποδέκτες της  παρούσας επιστολής, 

 παρακαλούνται για την αποκλειστική χρήση των  

πληροφοριών που περιέχονται σε αυτή,  

καθόσον έχει συνταχθεί για την ενημέρωση  

των Μελών της 2475 Π.Δ.Ρ. 

ΚΑΙ ΜΟΝΟ ! 

 

Η ιστοσελίδα μας  : https://www.rotary2475d.org/ 

 
Facebook: Rotary District 2475 – Greece 

https://www.facebook.com/rotarydistrict2475 

 

ΜΗΝΑΣ ΜΑΡΤΙΟΣ 2024 - τεύχος 9ο 

ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ            

https://www.rotary2475d.org/

	Την Παρασκευή 9 και το Σάββατο 10 Φεβρουαρίου διεξήχθη στο Λονδίνο το Συνέδριο Ειρήνης του Δ.Ρ. (Presidential Peace Conference) παρουσία του Προέδρου Gordon McInally και συμμετοχή 700 συνέδρων από περισσότερα των 50 κρατών.  Στην κατάμεστη αίθου...
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